Памятка участнику 

Всероссийской выставки «Юннат» 2013г
Оформление выставочных стендов имеет весьма важную роль в формировании имиджа учреждения, поэтому не следует экономить на оформлении. Для того, чтобы сделать экспозицию яркой и запоминающейся, стоит заранее запастись оригинальными элементами: стеллажами, подставками, а возможно, и мобильным выставочным стендом. Все эти конструкции пригодятся Вам еще много раз на последующих мероприятиях и выставках.

Задачами любого экспонента являются:

· привлечь внимание; 

· вызвать интерес; 

· способствовать появлению желания послушать экспонента, заключить деловые и творческие контакты; 

Выставочные стенды должны отражать основные направления работы или деятельности образовательного учреждения, которые укладываются в тематику выставки. Изобилие экспозиционного материала так же плохо, как и его недостаток. 

Экспонаты на выставке должны: 

· иметь современный дизайн и отвечать эстетическим требованиям. 

· хорошо видны посетителям выставки, для новинок или особенно важного экспоната, в экспозиции следует выделить наиболее выгодное и достаточно просматриваемое место; 

· иметь надписи и плакаты, которые располагаются рядом или над экспонатами и легко читаются. 

В оформлении выставочного стенда должна быть четко выражена основная идея и специализация экспонента: 

· стенд не должен быть перегружен текстовой информацией;

· информация на стенде должна сходу легко читаться и не быть перегружена казенной лексикой. 

При защите выставочных экспозиций рекомендуется:

· доклад следует рассказывать, а не читать по тексту.

· соблюдать регламент выступления (10 минут на доклад). 

· доклад сопровождать демонстрацией натуральных объектов.


Здесь обращаем внимание: 

· мультимедийная презентация на выставке не предусмотрена и оборудованием не обеспечивается, в исключительных случаях мультимедийную презентацию обеспечивает сам участник!!!

· владеть материалом, четко и заинтересованно отвечать на вопросы слушателей и жюри.

Монтаж и оформление выставочных стендов должен производиться только в указанные сроки, т.е. в день заезда 08 октября т.г. с 9-00 до 18-00;

· на базе ФГБОУ ДОД ФДЭБЦ монтаж и оформление выставочных стендов будет осуществляться по 8 номинациям: «Полеводство», «Овощеводство», «Плодоводство», «Ландшафтный дизайн и архитектура», «Цветоводство», «Лекарственные растения», «Пчеловодство», «Личное подсобное или фермерское хозяйство». Для размещения выставочной экспозиции каждому участнику будет предоставлено место размером не менее 0,5 x 0,8м.

· на базе ГАО ВВЦ монтаж и оформление выставочных стендов будет осуществляться по номинации: «Трудовые объединения учащихся в условиях модернизации образования». Для размещения выставочной экспозиции каждому участнику будет предоставлено место размером не менее 1,2 x 1м. Проезд автотранспортом на ГАО ВВЦ будет проводиться по специальным, выданным пропускам при регистрации. 


Все экспонаты должны оставаться на местах до полного завершения работы выставки. Нельзя нарушать целостность экспозиции и тем самым причинять ущерб другим экспонентам, а также организатору и посетителям выставки.


Демонтаж выставочных экспозиций можно проводить только после закрытия выставки, включая вывоз выставочных экспонатов, не позднее установленного договором срока: 

Время демонтажа Выставки: 12 октября с 10.00 до 13.00 .в Центре;

12 октября с 16.00 до 22.00 и 13 октября с 9.00 до 12.00 ГАО ВВЦ. 
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