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Задание 1. Известно, что произношение согласных звуков иногда  зависит от того, какой у них «сосед».  Укажите,  какой звук обозначает буква с в следующих словах: косьба, сшить, сжать, слушать, сёмга. (10б.)

Задание 2. Подумайте, что обозначает выражение паче  чаяния?  Как понимаете значение  словосочетаний  тем паче,  чаяния народа? (10 б.)

Задание 3.  Докажите, что в русском языке значение собирательности передается по-разному. Приведите примеры. Обоснуйте свой ответ. 10б.)

Задание 4. Решите следующие пропорции, т. е. поставьте вместо x  подходящее по смыслу слово. Обоснуйте свой выбор. По какому принципу построены пропорции? Составьте свою пропорцию и назовите принцип ее построения. ( 10б.)
1) тетрадь : х  = портфель :  портмоне; 
2) адресат: адресант = дипломат: х

[bookmark: _GoBack]Задание 5. Подумайте, есть ли среди приведенных слов те, которые имеют два суффикса или две приставки: подосиновик, подорожник, чайник, озорник, понавыдумывали,  лакомка, обезуметь, сортировщик, формовщик, черновик, въехал, приналечь? Обоснуйте свой выбор. Приведите  свои примеры  на каждый случай. (10 б.)

Задание 6.   В каких значениях употреблено слово лицо в следующих примерах: лицо компании; юридическое и физическое лицо; лицо и изнанка платья; первое, второе и третье лицо глагола? Сделайте вывод. (10б.)

Задание 7. Представьте, что вам нужно составить словарный диктант на правописание приставок на з и с. Приведите  10 примеров, иллюстрирующих правило написания данных согласных в приставках. (10б.)
Задание 8. Как Вы думаете, одинаково ли значение и употребление слов именины и день рождения в русском языке? Приведите примеры употребления данных слов. (10б.)

Задание 9. В каких современных ситуациях возможно употребление выражений: «И дым отечества нам сладок и приятен», «Подписано, так с плеч долой», «С чувством, с толком, с расстановкой». Какое произведение русской литературы является источником данных выражений? Приведите еще 2 примера известных крылатых выражений.  (10 б.)

Задание 10. Какие ассоциации у Вас вызывают слова Масленица, Навруз, Сабантуй и что их объединяет? Кратко напишите об этом (не менее 10 предложений). (10б.)

