Информация об участии во Всероссийской олимпиаде по вопросам избирательного права избирательного процесса «Софиум»
С 17 по 19 апреля 2022 года в городе Москве в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Московский государственный юридический университет им. О.Е. Кутафина» прошла Всероссийская олимпиада по вопросам избирательного права и избирательного процесса «Софиум» (далее - Олимпиада).
В ней приняли участие трое обучающихся образовательных организаций Республики Татарстан из городов Нижнекамск и Набережные Челны- победители регионального этапа Олимпиады:
Тузеева Анастасия, обучающаяся 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №29» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан;
Шакуров Раис, обучающийся 11 класса МАОУ города Набережные Челны «Лицей №78 им. А.С.Пушкина»;
Бариев Эмиль, обучающийся 11 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.
Олимпиада проходила в два тура: теоретический (письменный) и практический (по формату интеллектуальной телевизионной игры «Умницы и умники»).
 В ходе проведения Олимпиады ребята продемонстрировали хорошие знания особенностей подготовки и проведения избирательного процесса депутатов в государственные органы власти Российской Федерации разного уровня. В тоже время это является долгом каждого гражданина нашей страны.
По итогам Олимпиады призовые места заняли:
Тузеева Анастасия – обучающаяся 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №29» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан;
Шакуров Раис – обучающийся 11 класса МАОУ города Набережные Челны «Лицей №78 им. А.С.Пушкина».
Торжественная церемония награждения победителей и призёров Олимпиады состоялась в зале заседаний Центральной избирательной комиссии Российской Федерации под руководством Председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Памфиловой Эллы Александровны.
Элла Александровна обратилась к ребятам с приветственным словом и пожелала дальнейших успехов, а также принимать активное участие в совершенствовании институтов избирательного процесса и всегда занимать активную гражданскую позицию.
С ответным словом выступила Тузеева Анастасия, обучающаяся 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №29» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан, в котором она выразила благодарность всем организаторам Олимпиады и высказала своё мнение о том, что эта Олимпиада позволяет глубже вникнуть в закономерности избирательного процесса, формировании институтов государственной власти, а также помогает выработке активной гражданской позиции и в выборе будущей профессии.
Помимо этого, ребята смогли посетить Государственную Думу Российской Федерации по приглашению депутата от Республики Татарстан Метшина Айдара Раисовича.
Поздравляем наших ребят с заслуженным успехом! 
Желаем дальше совершенствовать свои знания в закономерностях формирования и развития избирательного процесса, институтов государственной власти, а также и в других сферах юриспруденции.
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